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Praha: 21.6.2017 Dle rozdělovníku 

Číslo jednací: 052098/2017/KUSK 

Spisová značka: SZ_052098/2017/KUSK 

Vyřizuje: Ing. Lenka Langrová Sadílková/ l.661 

Značka: OŽP/LS 

ROZHODNUTÍ – ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ 

DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU 

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, Zborovská 11, 

150 21 Praha 5, jako příslušný správní orgán podle § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., 

o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, v platném 

znění (dále jen „zákon“) a vykonávající přenesenou působnost podle § 67 odst. 1 písm. g) 

zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v platném znění, na základě provedeného 

zjišťovacího řízení 

rozhodl 

podle § 7 odst. 6 zákona, že záměr 

„Obalovna živičných směsí Libodřice – změna paliva“ nemá významný vliv  

na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona. 

 

  

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název záměru a jeho zařazení podle přílohy č. 1:    

 

Záměr: „Obalovna živičných směsí Libodřice – změna paliva“ 

Zařazení:  kategorie II bodu 6.5 Obalovny živičných směsí. 

Oznamovatel:  SČO s.r.o., Pražská tř. 495/58, 370 04  České Budějovice 

Zpracovatel oznámení: Ing. Zdeněk Oplt, SUEZ Využití zdrojů, a.s., Divize ČECHY, 

Ke Kablu 289, 100 37, Praha 10 

 

Umístění záměru: kraj:   Středočeský 

              obec:  Libodřice 

                            k. ú.:  Libodřice p.č. 637/31 
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Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry:    

Záměr řeší výstavbu skladu (sila) na hnědouhelný prach a rekonstrukci spalovacího zdroje na 

zavedení možnosti spoluspalování tohoto pevného paliva s extra lehkým topným olejem 

(ELTO). Bude instalován nový hořák sušícího bubnu, jako palivo se zde bude  používat ELTO 

nebo multiprach a na rozjezd a podpůrné hoření ELTO. Pozemek je umístěn v ploše těžby, 

v areálu kamenolomu, který má schválený Plán otvírky, přípravy a dobývání (POPD) a Plán 

využívání ložiska (PVL) do vytěžení povolených zásob. Jedná se o místo stávající obalovny 

na severu kamenolomu. Od obce Libodřice je lom odcloněn protihlukovými zemními valy. 

Kumulace záměru s jinými záměry v okolí se nepředpokládá, nedojde ke změně kapacity 

stávajícího zařízení. V souvislosti s přepravou hnědouhelného prachu však dojde k navýšení 

počtu nákladních automobilů, které dle oznámení bude představovat 14 průjezdů NA denně. 

 

Stručný popis technického a technologického řešení záměru: 

Instalovaná obalovna ASKOM VS 3TQ je zařízením s průměrnou kapacitou 160 t/rok 

obalované živičné směsi. S ohledem na nutné odstávky způsobené různými vlivy lze počítat 

s provozem max. 1000 hod/rok. To představuje roční maximum produkce 160 000 t, nicméně 

v praxi se produkce pohybuje v cca 100 000 t obalovaných živičných směsí za rok. 

1/3 výroby má po realizaci záměru zajišťovat palivo ELTO, 2/3 pak hnědouhelný prach. 

Z toho vycházejí níže uvedená množství paliv, která jsou vztažena na roční produkci ve výši 

100 000 t obalovaných směsí. 

 - hnědouhelný prach – 624 t/rok 

 - ELTO – 179 t/rok 

Multiprach se přivede pomocí trysek do hubice hořáku, kde se smísí se spalovacím vzduchem 

a zapálí se. Vznikne stabilní plamen hořáku, který pracuje s nepatrným přebytkem vzduchu. 

Pro zásobování hořáku novým palivem se počítá s instalací sila multiprachu ASKOM, které 

slouží k uskladnění a následné pneumatické dopravě. 

Dopravní napojení a zpěvněné plochy zůstanou beze změn. Tak jako dosud bude využívána 

účelová komunikace III. tř.  33416 směrem na Kouřim (příp. Plaňany), tj. cca 2/3 a účelová 

komunikace směrrem na Polní Voděrady s pokračováním po veřejné komunikaci III. třídy 

12538 směrem na Kolín – cca 1/3. 

Většina zpracovávaného kameniva je dodávána přímo z produkce lomu Libodřice, dopravní 

zatížení tedy představuje pouze dovoz paliv, fileru, aditiv a odvoz hotových výrobků. Při roční 

produkci 100 000 t se jedná o 625 vozidel, tj. 64 jízd TNA za den. Přeprava uhelného 

multiprachu představuje zvýšení dopravy o 14 průjezdů. 

Realizací záměru nedojde ke změně nakládání s vodami. Objekt je napojen na vlastní studnu. 

Odpadní splaškové vody jsou svedeny do septiku, který je dle potřeby vyvážen. Jiné odpadní 

vody nevznikají. 

Dešťové vod ze střechy objektu a ze zpevněných ploch jsou vedeny do odlučovače lehkých 

kapalin s předřazeným lapákem písku a pak do reteční nádrže v areálu lomu Libodřice. 

 

ODŮVODNĚNÍ: 

1. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při 

hodnocení zásad uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu 

Krajský úřad Středočeského kraje obdržel dne 21.4.2017 oznámení záměru  „Obalovna 

živičných směsí Libodřice – změna paliva“ společnosti SČO s.r.o. Dne 2.5. 2017 byla 

následně doručena rozptylová studie k záměru. 
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Oznámení bylo Krajským úřadem Středočeského kraje v řádném termínu rozesláno 

k vyjádření příslušným orgánům státní správy, samosprávným celkům a dalším subjektům. 

Informace o projednávání záměru včetně textové části oznámení byla vyvěšena mj. na úřední 

desce Středočeského kraje ode dne 12.5.2017 a na příslušných internetových stránkách, 

v Informačním systému EIA na stránkách CENIA – http://www.cenia.cz/eia pod kódem 

STC12077 a Středočeského kraje - www.kr-stredocesky.cz.  

V souladu s § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr 

může mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle zákona. Příslušným 

úřadem k provedení zjišťovacího řízení byl Krajský úřad Středočeského kraje. 

Předmětný záměr řeší úpravu technologie pro využití dalšího paliva pro sušící buben 

obalovny, kromě ELTO bude využíván i hnědouhelný prach. Realizací se kapacita zařízení 

nezmění. Vzhledem k umístění záměru do prostoru kamenolomu není předpokládáno, že by 

mohlo dojít k ovlivnění některého předmětu ochrany týkající se zákona č. 114/1992 Sb., 

o ochraně přírody a krajiny. Taktéž  se neočekávají významné vlivy na půdu či podzemní 

a povrchové vody, neboť charakter záměru nedává k tomuto předpoklad. Součástí oznámení 

byla rozptylová studie, která hodnotila stávající a budoucí situaci znečištění ovzduší v případě 

realizace tohoto záměru. Závěrem této studie bylo řečeno, že záměr je akceptovatelný 

a nedojde k překročení imisních limitů. Doručená vyjádření k záměru taktéž nedávala 

předpoklad, že by řešený záměr  představoval  nežádoucí ovlivnění životního prostředí či 

veřejného zdraví. Nebylo doručeno žádné nesouhlasné vyjádření. Dle vyjádření stavebního 

úřadu Kolín je řešený záměr umístěn v ploše těžby a pozemek je v ochranném pásmu 

havarijního plánování. Příslušný úřad na základě výše zmísněných skutečností rozhodl tak, jak 

je uvedeno ve výrokové části, a tedy, že  změna paliva v obalovně živičných směsí Libodřice 

nepředstavuje významný vliv na životní prostředí. 

 

2. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu zjišťovacího 

řízení: 

Středočeský kraj – vyjádření ze dne 1.6.2017 pod č.j. 070280/2017/KUSK, 

Krajský úřad Středočeského kraje – vyjádření ze dne 31.5.2017 pod č.j. 069079/2017/KUSK, 

Městský úřad Kolín, odbor životního prostředí a zemědělství– vyjádření ze dne 23.5.2017 pod 

č.j. MUKOLIN/OZPZ 49770/17-Ch,  

Česká inspekce životního prostředí – vyjádření ze dne 24.5.2017 pod č.j. 

ČIŽP/41/IPP/1706897.001/17/PVZ, 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, územní pracoviště v Kolíně 

- vyjádření ze dne 17.5.2017 pod č.j. KHSSC 26757/2017. 

Všechna vyjádření jsou v celém znění zveřejněna spolu s Rozhodnutím v Informačním 

systému CENIA na internetových stránkách www.cenia.cz/eia pod kódem STC2077. 

 

3. Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu zjišťovacího řízení:  

Středočeský kraj souhlasí se záměrem „Obalovna živičných směsí Libodřice – změna 

paliva“ a nepožaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb. 

Vypořádání: 

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

 

 

http://www.cenia.cz/eia
http://www.kr-stredocesky.cz/
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Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství 

Z hlediska zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší  (Bc. Křena, l. 283) 

Předmětem oznámení záměru je rozšíření používaných paliv v rámci výroby obalovaných 

živičných směsí ve stávající obalovně, která je umístěna v areálu Kamenolomu Libodřice. 

V souvislosti s rozšířením používaných paliv bude instalován nový hořák sušícího bubnu, 

který bude spalovat jak do této doby používaný ELTO, tak nově i uhelný prach. Nový hořák 

bude mít dle textu oznámení záměru stejný výkon jako hořák stávající. Pro skladování a 

zásobování hořáku uhelným prachem bude instalováno silo ASKOM, pomocí kterého bude 

také zajišťován transport paliva do kombinovaného hořáku. Kapacita výroby směsí se 

nezmění.  

Dle předložené rozptylové studie nedojde změnou paliva a hořáku obalovny k výrazné změně 

množství a složení emisí. Na základě hodnocení pětiletého průměru stávající imisní situace 

v lokalitě nedochází k překračování imisních limitů pro znečišťující látky, které mají stanoven 

imisní limit zákonem č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů (dále 

jen „zákon o ochraně ovzduší“). Jedinou výjimkou je překročení imisního limitu pro látku 

benzo(a)pyren, ovšem pouze v části posuzovaného území. Z výsledků rozptylové studie lze 

vyvodit, že rozšíření spalovaného paliva nebude mít vliv na překračování imisních limitů 

v lokalitě. Rozšířením spalovaných paliv nedojde ani k navýšení emisí znečišťujících látek, 

které mohou obtěžovat zápachem. 

Jako orgán ochrany ovzduší trváme na instalaci zásobního sila uhelného prachu, které bude 

vybaveno odlučovacím zařízením v podobě tkaninového filtru. Dále požadujeme v rámci 

realizace změny dbát na snížení prašnosti, jedná se zejména o sekundární prašnost, kterou je 

potřeba eliminovat skrápěním, očistou automobilů apod. V rámci provozu bude muset být i 

nadále dbáno na omezení resuspenze prachových částic.  

Obalovny živičných směsí jsou v souladu s přílohou č. 2 zákona o ochraně ovzduší 

vyjmenovaným stacionárním zdrojem znečišťování ovzduší. Krajský úřad je proto věcně 

příslušný vydávat  k provedení stavby záměru závazné stanovisko jako podklad pro řízení dle 

jiného zákona a také změnu povolení provozu tohoto zdroje, ve kterém stanoví další 

podmínky provozu.  

Z hlediska zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny (Ing. Kašpárková, l. 584) 

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství (dále jen Krajský 

úřad), jako orgán ochrany přírody a krajiny příslušný podle § 77a zákona České národní 

rady č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 

zákon č. 114/1992 Sb.) k předloženému záměru sděluje, že stanovisko ze dne 6.2.2017 (č.j. 

015651/2017/KUSK), jímž byl vyloučen vliv na příznivý stav předmětu ochrany nebo 

celistvost evropsky významných lokalit nebo ptačích oblastí stanovených příslušnými 

vládními nařízeními, které jsou v působnosti krajského úřadu a v němž z hlediska jím 

sledovaných zájmů (zějména  zvláště chráněná území v kategorii přírodní památka a přírodní 

rezervace, regionální systém ekologické stability, zvláště chráněné druhy živočichů a rostlin), 

neměl k předloženému záměru připomínky, zůstává nadále v platnosti. 

 

Z hlediska dalších složkových zákonů není Krajský úřad dotčeným orgánem nebo nemá 

připomínky. 

 

Vypořádání:  

Připomínky z hlediska zákona o ochraně ovzduší budou  řešeny v navazujících řízeních. 
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Městský úřad Kolín  odbor životního prostředí a zemědělství (dále jen MěÚ) 

Z hlediska nakládání s odpady (vyřizuje Zemanová, tel. 321 748 342): 

Oznámení bere MěÚ na vědomí a nemá k němu námitky za předpokladu, že budou přijata 

a realizována všechna opatření stanovená v kapitole D.IV. Opatření k prevenci, vyloučení, 

snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů. 

Z hlediska vodoprávního úřadu (vyřizuje Bc. Benešová, RNDr. Gladkov, tel. 321 748 324): 

Bez námitek. 

Z hlediska ochrany ovzduší (vyřizuje Chramosta, tel. 321 748 329): 

Oznámení bere MěÚ na vědomí a nemá k němu námitky za předpokladu, že budou přijata 

a realizována všechna opatření stanovená v kapitole D.4. Opatření k prevenci, vyloučení, 

snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů. Další posouzení záměru podle zákona 

nepožaduje. 

Z hlediska ochrany zemědělského půdního fondu (vyřizuje Podoláková, tel. 321 748 339: 

Bez námitek. 

Z hlediska ochrany přírody a krajiny (vyřizuje Ing. Gregor, tel. 321 748 300):  

Bez námitek. 

Z hlediska státní správy lesů a myslivosti (vyřizuje Podoláková, tel. 321 748 339):  

Bez námitek. 

Vypořádání: 

Opatření stanovená v kapitole D. IV. oznámení jsou součástí záměru a budou tedy řešeny 

v navazujících řízeních. 

 

Česká inspekce životního prostředí, Oblastní  inspektorát Praha  

Oddělení odpadového hospodářství (vyřizuje Potůček): 

Bez připomínek. 

Oddělení ochrany ovzduší (vyřizuje Holubička): 

Bez připomínek 

Oddělení ochrany vod (vyřizuje Drahota): 

Z hlediska zájmů sledovaných OOV nemá ČIŽP k předloženému oznámení připomínky. 

Závěr:  

ČIŽP OI Praha nemá k předloženému oznámení záměru připomínky a nepožaduje další 

posuzování záměru podle zákona č. 100/2001 Sb. 

Vypořádání: 

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje, ÚP v Kolíně (KHS) 

Záměr není nutné posoudit dle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. 

Vypořádání: 

Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 



strana 6 / 7 

 

4. Podklady pro rozhodnutí 

Podkladem pro rozhodnutí bylo oznámení záměru zpracované Ing. Zdeňkem Opltem a došlá 

vyjádření k záměru uvedená v bodě 3. 

 

 

POUČENÍ 

 

Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel a dotčená 

veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona odvolání podle § 81 a následujících zákona  

č. 500/2004 Sb., správní řád k Ministerstvu životního prostředí, a to podáním učiněným 

u Krajského úřadu Středočeského kraje, odboru životního prostředí a zemědělství. Splnění 

podmínek podle § 3 písm. i) bodu 2 zákona doloží dotčená veřejnost v odvolání.  

 

 

 

 

 

 

otisk úředního razítka                                                                  oprávněná úřední osoba 

 

 

Ing. Lenka Langrová Sadílková  

odborný referent 

na úseku životního prostředí 

 

 

 

 

 

Středočeský kraj a Obec Libodřice (jako dotčené územní samosprávné celky) příslušný úřad 

žádá ve smyslu §16 odst. 3 zákona o neprodlené zveřejnění tohoto rozhodnutí na úřední 

desce. Doba zveřejnění je dle ust. §16 odst. 4 zákona nejméně 15 dnů.  Patnáctým dnem po 

datu vyvěšení na Krajském úřadu Středočeského kraje se písemnost považuje za doručenou. 

Zároveň příslušný úřad žádá Obec Libodřice o písemné vyrozumění o datu vyvěšení 

zdejšímu úřadu a to v co nejkratším možném termínu (informaci můžete zaslat také na 

adresu e-mail: sadilkova@kr-s.cz). Závěr zjišťovacího řízení – rozhodnutí je zveřejněno na 

internetových stránkách Středočeského kraje www.kr-stredocesky.cz a rovněž v Informačním 

systému CENIA na internetových stránkách www.cenia.cz/eia pod kódem STC2077. 

 

 

 

Datum vyvěšení:   Datum sejmutí: 

 

................................................ 

 

………………………………. 

mailto:XY@kr-s.cz
http://www.kr-stredocesky.cz/
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Rozdělovník k č. j.: 052098/2017/KUSK 

 

Dotčené územní samosprávné celky: k vyvěšení na úřední desce 

1. Středočeský kraj, Zborovská 11, 150 21 Praha 5 

2. Obec Libodřice, č.p. 55, 280 02 Kolín 

Oznamovatel: 

3. SČO s.r.o., Pražská tř. 495/58, 370 04 České Budějovice, plná moc: Ing. Zdeněk Oplt,    

     SUEZ Využití zdrojů, a.s., se sídlem Španělská 10/1073, 120 00 Praha 2 - Vinohrady 

Na vědomí: 

4. MŽP, Odbor IPPC/EIA, Vršovická 65, 100 10 Praha 10 

5. Městský úřad Kolín, odbor výstavby, Zámecká 160, 208 12 Kolín I 

 


